



Crna Gora
Vojska Crne Gore
MJEŠOVITI ARTILJERIJSKI DIVIZION "R"

Adresa: Kasarna "13. Jul"
81400 Nikšić, Crna Gora
tel: + 382 20 483 206
fax: + 382 20
www.gov.me/mod

Br: 0915-007/22- 94-2

17-10-2022 godine

Za: GENERALŠTAB VOJSKE CRNE GORE
- Odjeljenje za ljudske resurse (J-1)-

Veza: Akt GŠ VCG broj 09101-007/22-3797-2 od 07.10.2022. godine

Predmet: **Danilo Vorotović - Dostavljanje pojašnjenja za potrebe postupka pred Agencijom za mirno rješavanje radnih sporova**

Na osnovu gore navedenog zahtjeva, a vezano za potrebe postupka pred Agencijom za mirno rješavanje radnih sporova, dajemo sledeće

POJAŠNJENJE

Danilo Vorotović je Rješenjem GŠ VCG broj 09101-100/20-3312-1 od 01.07.2020. godine postavljen na dužnost: štabni/a podoficir/ka, Komanda, Mješoviti artiljerijski divizion "R" (u daljem: MAD"R"), Vojska Crne Gore, mjesto službovanja Nikšić. Prethodno je bio postavljen na dužnost: logistički/a podoficir/ka, ujedno vozač/ica, Komanda, Četa za vatrenu podršku, Pješadijski bataljon, Vojska Crne Gore, mjesto službovanja Danilovgrad. Transformacijom Vojske Crne Gore došlo je do "gašenja" jedinica i formiranja novih. Da bi se jedinica "ugasila" i izvršila likvidacija iste neophodno je da se sva sredstva predaju drugim jedinicama i stanje svih dugovanja svede na "0".

Dužnost u novoj jedinici nije primio iz razloga što još uvijek, i pored više naših usmenih i pisanih obraćanja GŠ VCG, nije razdužio sredstva koja je dugovao u Pješadijskom bataljonu (četa za vatrenu podršku).

Smatramo da je 1. Pješadijski bataljon, kao pravni naslednik Pješadijskog bataljona, bio dužan da samostalno ili u saradnji sa GŠ VCG reguliše predaju sredstava i imenovanom omogući predaju dužnosti.

Svo ljudstvo, koje je imalo rješenje o postavljenju, osim svlk Vorotović Danila, se javilo u jedinicu i primilo dužnost dana 19.10.2020. godine. Dio ljudstva je nastavio sa obavljanjem dužnosti na čuvarskim službama van Kasarne "13. Jul" do 04.12.2020. godine. Od 07.12.2020. godine svo ljudstvo, koje je već primilo dužnost se nalazilo u jedinici i obavljalo poslove i zadatke po planu komande jedinice.

Dana 03.11.2020. godine svlk Vorotović Danilo je pri kraju radnog vremena povrijedio nogu u Kas. "M. Šaranović" u Danilovgradu i na bolovanju je bio do 13.01.2021. godine kada se javio u MAD"R".

U opisu sadašnje dužnosti imenovanog, pored ostalog, stoji i sledeće: "Odgovoran je za smještaj, čuvanje i održavanje naoružanja, municije, motornih i borbenih vozila i ostalih pokretnih i nepokretnih stvari u jedinici. Obezbeđuje propisane uslove za smještaj i čuvanje pokretnih stvari u magacinu i preduzima mjere za održavanje istih." Iz navedenog proizilazi da je imenovani odgovoran i da mora posvetiti pažnju na kompletnost, ispravnost i pravilnu upotrebu sve pokretne i nepokretne imovine jedinice. Napominjem da je imenovani, na isti način kao za sredstva u MAD"R", odgovoran i za sva sredstva koja duguje u Danilovgradu.

Imenovani ima kancelariju za rad u jedinici (MAD"R"). Po izjavi istog u Danilovgradu nema uslova za rad (kancelarija je nakon preformacije jedinica ustupljena drugim licima).

Obilazak sredstava u Danilovgradu, kao i sve eventualne potrebne radnje sa istima vrši odlascima u Danilovgrad. Odlaske obavlja u skladu sa mogućnostima i planovima (redovnom autobuskom linijom na relaciji NIKŠIĆ - Danilovgrad i obrnuto, službenim automobilom i sopstvenim automobilom). Ne postoji precizan plan obilazaka sredstava u Danilovgradu.

U prilogu akta dostavljamo zavedenu izjavu imenovanog, kao i kopije Rješenja o postavljenju i prijave o povredi na radu.

3303 01 91



Delić
Doktor
Kovnik
KANDIDANT

Prilog:

- Izjava svlk Vorotović Danila (1 strana)
- Rješenje o postavljenju (1 strana)
- Prijava o povredi na radu (4 strane)